
 

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «КИЄВО-МОГИЛЯНСЬКА АКАДЕМІЯ» 

ФАКУЛЬТЕТ ПРАВНИЧИХ НАУК 

КАФЕДРА ПРИВАТНОГО ПРАВА 

ЦЕНТР ЦИВІЛІСТИЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ  

 

 

                              

 

 

 

 

 

 

 

 

ШАНОВНІ КОЛЕГИ!  

Запрошуємо Вас взяти участь у круглому столі 

 «ЗАХИСТ ПРАВ ТА ІНТЕРЕСІВ В УМОВАХ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ІНТЕГРАЦІЇ ТА 

РЕФОРМУВАННЯ ПРИВАТНОГО ПРАВА В УКРАЇНІ», 

 який відбудеться 26 лютого 2026 року  

в Національному університеті «Києво-Могилянська академія» 

 

ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ 

Дата/час проведення: 26.02.2026 року: 15.00-18.00.  

Реєстраційна форма: https://forms.gle/dSatqVqR5aQwDzTB6  

Строк реєстрації та подача теми доповіді: до 24 лютого 2026  

Форма проведення: змішана 

 Місце проведення: Національний університет «Києво-Могилянська академія», м. Київ, Правнича клініка 

НаУКМА, вул. Набережно-Хрещатицька, 27, к.4  

Онлайн (ZOOM): покликання буде надіслано зареєстрованим учасникам  

Організатори заходу: кафедра приватного права НаУКМА, Центр цивілістичних досліджень 

 Оргкомітет:  

Федосєєва Тетяна Романівна, заступник декана ФПвН, к.ю.н., доцент кафедри приватного права 

НаУКМА, t.fedoseeva@ukma.edu.ua 

 Ханик-Посполітак Роксолана Юріївна, к.ю.н., доцент, доцент кафедри приватного права НаУКМА, 

khanyk-pospolitak@ukma.edu.ua  

За підсумками роботи круглого столу планується підготовка збірки матеріалів у електронній формі.  

Тези доповіді та рецензія наукового керівника (для здобувачів вищої освіти) завантажуються до 

реєстраційної форми. Рецензія наукового керівника оформлюється у довільній формі у відсканованому 

вигляді у форматі pdf 

 Участь у заході та публікація БЕЗКОШТОВНА 

 

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ 

• Ім’я файлу повинно містити прізвище автора, наприклад: Тези_Петренко 

 • Обсяг матеріалів - до 5 сторінок при форматі сторінки А4;  

• Поля: ліве, праве, верхнє, нижнє – 20 мм; 

 • Шрифт – Times New Roman, кегль – 14, міжрядковий інтервал – 1,5, стиль – Normal;  
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• На першому аркуші, справа, зазначаються відомості про автора: прізвище, ім’я та по батькові, науковий 

ступінь, вчене звання (за наявності), посада, назва установи/закладу вищої освіти, ORCID (за наявності); 

 • Нижче через інтервал – назва теми доповіді (усі слова великими літерами, у центрі), після чого 

розміщується коротка анотація (до 5 речень) та основний текст;  

• Джерела оформлюються відповідно до чинних стандартів. Посилання на джерело розміщують як 

примітку в нижній частині сторінки, відмежовуючи від основного тексту горизонтальною рискою та 

пов’язують із текстом за допомогою знаків виноски. 

 

 Важливо. Матеріали подаються у авторській редакції. Поданням матеріалів автор підтверджує факт 

наявності у нього авторських прав та дотримання встановлених вимог, зокрема, конфіденційності, 

академічної доброчесності, а також надає згоду на розміщення матеріалів у загальному доступі. 

Оргкомітет залишає за собою право часткового редагування або відхилення матеріалу, який оформлений 

з порушенням зазначених вище вимог!  

 

ЗРАЗОК ОФОРМЛЕННЯ 

 

 Петренко Ігор Вікторович 

кандидат юридичних наук,  

доцент кафедри приватного права  

Національного університету «Києво-Могилянська 

академія» 

ORCID….. 

 
 

 

НАЗВА ТЕЗ ДОПОВІДІ 

 

 

анотація 

ОСНОВНИЙ ТЕКСТ 

посилання на джерело у основному тексті, приклад 11, приклад 22 

 
1 Загальна теорія права: підручник / за заг. ред. М. І. Козюбри. К.: Ваіте, 2015. 392 с 
2 Case of Manic v. Lithuania, no. 46600/11, § 80, 13 January 2015. https://hudoc.echr.coe.int/eng?i=001-150216 (дата звернення:…) 


